

## POLITIKA ZDRAVJA, VARNOSTI PRI DELU IN VAROVANJA OKOLJA TER UPRAVLJANJA Z ENERGIJO

*V podjetju se zavedamo naše odgovornosti do zaposlenih in okolja v katerem delujemo. Zato dejavnosti podjetja usmerjamo tako, da v okviru svojih zmožnosti uvajamo varnostne ukrepe, izboljšujemo delovne razmere, zmanjšujemo tveganje za nastanek poškodb in zdravstvenih okvar in zmanjšujemo negativne vplive na okolje ter izvajamo ukrepe za učinkovito rabo energije.*

*Skrb za zdravje, varnost in okolje je naša odgovornost in pravica. Vse osebe, ki delajo pod nadzorom naše organizacije, se morajo zavedati svojih obveznosti in pravic, ki jih prinaša področje zdravja in varnosti pri delu, varovanje okolja in učinkovite rabe energije.*

*Vzpostavljen je sistem zdravja varnosti in okolja ter učinkovite rabe energije, ki je vgrajen v vse procese podjetja in se v njih tudi razvija.*

### ZASTAVLJENE CILJE SISTEMA URESNIČUJEMO Z NASLEDNJIMI UKREPI

- Pri svojem delovanju upoštevamo zakonske in druge zahteve za izpolnjevanje obveznosti glede skladnosti.
- Vse nove in obstoječe dejavnosti razvijamo in vanje vključujemo in preučujemo vplive na zdravje, varnost in okolje ter učinkovito rabo energije. Enako ravnamo tudi pri nabavnih in razvojnih postopkih ter aktivnostih. Sistem redno presojamo in ukrepamo v smislu, preprečevanja in izboljševanja. Izboljševanje dosežemo s postavljanjem ciljev sistema in določanjem ukrepov za doseg le teh.
- Neprestano skrbimo, da z razpoložljivo delovno opremo, procesi, postopki in finančnimi viri v največji meri zmanjšujemo vplive na zdravje, varnost in okolje oz. vzdržujemo trenutno stanje ter izvajamo ukrepe za učinkovito rabo energije.
- Z ustreznimi ukrepi odstranujemo nevarnosti, nevarne postopke zamenjujemo z manj nevarnimi, uvajamo ustrezne druge tehnične, organizacijske in upravne ukrepe in zagotavljamo primerno osebno varovalno opremo.
- Vodstvo postavlja cilje sistema zdravja, varnosti in okolja ter učinkovite rabe energije in plane za doseganje le teh.
- Vse zaposlene in novo zaposlene seznanjamo s politiko in zahtevami sistema in z njimi sodelujemo pri relevantnih vprašanjih glede zdravja, varnosti in ravnanja z okoljem ter učinkovite rabe energije. Politika zdravja, varnosti in okolja ter učinkovite rabe energije je javno dostopna na naši spletni strani in v prostorih podjetja.
- Sodelujemo z zainteresiranimi stranmi pri odprtem in kulturnem dialogu in s tem prispevamo k uspehu skupnih prizadevanj družbe za izboljšanje stanja zdravja, varnosti in okolja ter učinkovite rabe energije.

*Uspešno izvajanje politike zdravja, varnosti in okolja ter učinkovite rabe energije zahteva predanost in osebno odgovornost vseh zaposlenih. Vodilni delavci bomo s svojim osebnim zgledom prispevali k dvigu varnostne kulture zaposlenih ter k pozitivnemu odnosu do okolja, kakor tudi k učinkoviti rabi energije.*

Slovenska Bistrica  
december 2021  
verzija 4

Direktor podjetja Aluminium Kety Emmi d.o.o.

Roman Stegne

Silva Babšek